



达米恩·利拉德在罗斯福 (Roosevelt)高中谈论 “尊重”

波特兰 [开拓]篮球队的明星达米恩·利拉德在新学年里访问了罗斯福 (Roosevelt)高中。利拉德出现在他们回到学校的校内大会上并表示他对学生的支持。他告诉学生，有时候，一切只因你的出现。

在利拉德少年时失去了一场关键的比赛后，他表示，预期球员将会休息一天。但利拉德并没有。他是第二天唯一一个参加练习的球员。

“那一天，我是不需要出现的，但我对我的教练承诺，我会在那里，所以我来了，”利拉德说。“我信守了对他的诺言。”

自从他在 2012 加入[开拓]篮球队的每一年，利拉德选择波特兰大都市地区的两或三所学校加入他的 [“尊重”计划](#)，学校鼓励学生按时到校上课，努力学习，尊重他们的老师，同学和自己。

“尊重”计划的目的是通过为学生提供良好表现的激励措施来提高全校的出勤率和毕业率。取得一定平均成绩和出勤率达到一定标准的学生将有机会被抽中获得鞋子，[开拓]队篮球比赛门票和和其它装备。当天，利拉德带出了三名成绩好的学生并奖励他们礼品包。

校长 菲利普·赫里斯蒂奇召开这次校内会议，与学生分享他的目标和他新一年的期望：所有的学生，不论种族、性别、性取向或移民身份都受到欢迎和赞赏。当他说：“我想让你们知道，黑人生命是很重要，但你的移民身份不是”时，整个体育馆都爆发出了欢呼声！

利拉德结束大会，告诉学生，他希望他们不要把他们的高中生活是理所当然的。

“我能给予你们的最好的意见是过得快乐，”利拉德说。“享受高中生活。欣赏彼此。”